

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書  
**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項  
**【提出先】** 関東財務局長  
**【提出日】** 平成26年2月6日  
**【事業年度】** 第146期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)  
**【会社名】** 日本碍子株式会社  
**【英訳名】** NGK INSULATORS, LTD.  
**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 加藤 太郎  
**【本店の所在の場所】** 名古屋市瑞穂区須田町2番56号  
**【電話番号】** 052(872)7171番  
**【事務連絡者氏名】** 財務部長 神藤 英明  
**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号  
丸の内ビルディング25階  
日本碍子株式会社 東京本部  
**【電話番号】** 03(6213)8855番  
**【事務連絡者氏名】** 東京総務グループ 部長 鈴木 栄一  
**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第146期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### 注記事項

(デリバティブ取引関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

##### 【注記事項】

(デリバティブ取引関係)

(訂正前)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1) 通貨関連

前連結会計年度(平成23年3月31日)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以 外の取引	為替予約取引 売建				
	米ドル	14,340	-	<u>13,909</u>	430
	ユーロ	4,606	-	<u>4,687</u>	81
	買建				
	円	67	-	<u>66</u>	1
	米ドル	359	-	<u>359</u>	0
合計		19,373	-	<u>19,023</u>	348

(注) <略>

当連結会計年度(平成24年3月31日)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以 外の取引	為替予約取引 売建				
	米ドル	12,787	-	<u>13,171</u>	384
	ユーロ	4,354	-	<u>4,382</u>	27
	買建				
	円	77	-	<u>76</u>	0
	米ドル	219	-	<u>219</u>	0
合計		17,439	-	<u>17,850</u>	411

(注) <略>

(訂正後)

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1) 通貨関連

前連結会計年度(平成23年3月31日)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以 外の取引	為替予約取引				
	売建				
	米ドル	14,340	-	<u>430</u>	430
	ユーロ	4,606	-	<u>81</u>	81
	買建				
	円	67	-	<u>1</u>	1
	米ドル	359	-	<u>0</u>	0
合計		19,373	-	<u>348</u>	348

(注) <略>

当連結会計年度(平成24年3月31日)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等の うち1年超 (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
市場取引以 外の取引	為替予約取引				
	売建				
	米ドル	12,787	-	<u>384</u>	384
	ユーロ	4,354	-	<u>27</u>	27
	買建				
	円	77	-	<u>0</u>	0
	米ドル	219	-	<u>0</u>	0
合計		17,439	-	<u>411</u>	411

(注) <略>